

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny, vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Číslo 8

27. február 2012

NEPREDAJNÉ

Dnes si prečítate

- Od 5. do 9. marca sú v Trenčianskom kraji jarné prázdniny
 - Zbavme sa škodlivín počas pôstu
 - Vtáky v zimnom období
 - FAŠIANGY ANI TENTO ROK NESKLAMALI
- Do pozornosti poberateľom peňažných príspevkov!

Pripravujeme

- Revitalizácia centrálnej mestskej zóny
- Rozhovor s primátorom o festivale Hory, cesty, ľudia
- Športovec roka 2011

VIAC sa dočítate v Bánovských novinách č. 9, ktoré vyjdú v pondelok 5. marca 2012.

Pozvánka na MsZ

Utorok 28. februára 2012 o 14.30 h sa uskutoční v spoločenskej sále MsKS a Ulici J. Matušku 8. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou.

Poslanci budú prerokovávať predloženú správu o činnosti MsR a ďalšie informatívne správy: o stave životného prostredia, o vedení kroniky mesta, o podaných a riešených sťažnostiach a podnetoch zo strany fyzických a právnických osôb a o plnení plá-

nu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta. Ďalšie správy sú o činnosti mikroregiónu Bánovecko, o úrovni zabezpečovania verejného poriadku zo strany mestskej polície v súčinnosti s PZ a SBS, o výmene a pridelovaní komunálnych bytov a nakoniec správa o stave likvidácie TKO. Prerokovávať sa bude aj návrh rozdelenia transferov právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom na rok 2012.

Stretnutie primátora s občanmi 29. februára

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec srdečne pozýva občanov na spoločné verejné stretnutie, ktoré sa uskutoční v stredu 29. februára v MsKS na sídlisku Sever o 16.00 h. Na stretnutí môžu občania diskutovať na témy - zhodnotenie roka 2011, dosiahnuté výsledky, ale i neúspechy, finančné analýzy, činnosť v oblasti kultúry, personálne otázky, chod mestského úradu, atď.

Aj v základnej umeleckej škole pochovali basu



Veselo i smutno bolo v utorok 21. februára v Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša. Fašiangový koncert bol totiž spojený s pochovaním basy. Pestrý kultúrny program prilákal do novej koncertnej sály množstvo ľudí, ktorí si prišli vypočuť predovšetkým známe slovenské ľudové piesne v podaní žiakov hudobného odboru - huslistov, akordeónistov, ale aj sólový či zborový spev. Známe piesne ako Trenčiansky zámoček, Krčmárík maličký, Zalet' biela holubienka, či iné si v duchu určite pospevoval ne jeden z divákov. Okrem piesní sme si mohli vypočuť aj vtipnú príhodu o tom, ako „Tekovčania krmili rebrík.“ Program pokračoval v typickom ľudovom štýle, predstavujúc poslednú dedinskú zábavu pred štyridsaťdňovým pôstom, na ktorej sa do sýtosti celá obec zabávala až do okamihu symbolického úderu polnoci, kedy nastala rozlúčka so zosnulou basou. Smútočnú atmosféru navádzali predovšetkým dômyselne pripravené úpravy známych ľudových piesní, ktoré zaznievali počas celého obradu. Basa je pochovaná, fašiangy ukončené, nastalo obdobie pôstu a prípravy na Veľkú noc.

Marek Kasala

HORY, CESTY, ĽUDIA 2012

zaujímaví ľudia, zaujímavé zábery, zaujímavé filmy... (takmer z celého sveta)

3. marca 2012

V MSKS NA UL. JANKA MATUŠKU (BYVÁLÝ ZK ROH NA SEVERE) BÁNŔOVCE NAD BEBRAVOU OD 10.00H DO XX.XXH

vstupné na celý deň *** 2,50 € *** v cene tombola (členovia KST, FK, SVTS, JAMESu: 2 €)

PROGRAM	PROGRAM	PROGRAM
10.00-10.20h	Putovanie po ľadovcoch Rakúska, Majo Vavro	
10.35-11.00h	V Indii, ako nikde inde!, Lucia Filová a Adam Kmet'	
11.15-11.45h	Talianske Via ferraty, Peter Čaradský	
12.00-13.00h	obedná prestávka	
13.00-13.40h	Jan Mayen - náš (?) ostrov, Pavol Fabian 2010, 36 min, film	
14.00-14.45h	Putovanie na strechu Vietnamu 2011, Branislav Štefánik	
15.00-15.50h	Nejkrásnejší ostrovy Tichomoří, Karin Pavlosková (ČR)	
16.00-16.45h	Camino Via de la Plata (Sevilla-Santiago de Compostella), Peter Mlynárik a Miro Nitra	
17.00-17.45h	Altipláno na bicykli - Peru, Bolívia, Chile, Daša a Rašo Kobar	
18.00-18.55h	Farby Islandu, Dávid Varga	
19.00-19.30h	Tombola + Divácka súťaž o najlepšiu prezentáciu	
19.35-20.10h	Latím - Obrežané, Miroslav Hrdý 2011, 35 min, film	
20.15-21.10h	Trou de fer: Železná diera, Pavol Barabáš 2011, 52 min, film	

Slovenské zdravotníctvo kolabuje

Bánovce môžu prísť o lekára v záchranke

Zdravie je to najcennejšie, čo máme. Až keď oň prídeme, uvedomíme si, čo sme stratili. Nie vždy to tak musí byť. Niekedy o zdraví, ba i živote človeka rozhodujú minúty. Čo ak budú o našich životoch rozhodovať hodiny?

Reálna hrozba Ministerstva zdravotníctva SR o rušení lekára v záchranke pre Bánovce nad Bebravou pretrváva. Stále nie je jasné, či lekár k pacientovi v sanitke príde aj po prvom apríli alebo nie. Zisťovali sme, aký dopad by mal tento krok - rušenie rýchlej lekárskej pomoci v našom meste na pacienta. Zdravotná sestra a šofér - takéto bude od apríla zloženie v sanitke, ktorú si privolá pacient alebo príbuzný, aby mu bola poskytnutá prvá pomoc. Podľa lekára, slúžiaceho v záchranke, čas, za ktorý sa posádka s lekárom z Trenčína alebo Partizánskeho dostaví k pacientovi, sa v prípade spádových obcí môže vyšplhať až na 40 minút. Pritom v niektorých prípadoch je nutné, aby bol lekár u pacienta do 10 - 15 minút. Príkladom sú časté dopravné nehody na hlavnom ťahu Trenčín - Prievidza. Nie každý prípad je akútny a vyžaduje si prevoz do nemocnice. Lekár, ktorý sa k pacientovi dostaví v záchranke, ho môže zastabilizovať doma, aby nebol potrebný prevoz na oddelenie. Po novom však záchranka bude musieť každého

pacienta previezť práve do nemocnice, kde sa bližšie určí príčina zdravotných ťažkostí a postup pri ošetrení, liečení či transportovanie do zdravotníckeho zariadenia v inom meste. Zdravotné sestry pritom nemajú oprávnenia a kompetencie ako lekári. Keďže novinka z dielne ministerstva zdravotníctva sa dotkne aj nemocnice v našom meste, o stanovisko k tejto skutočnosti sme požiadali jej riaditeľku Minu Bobockú: „Osobne si myslím, že týmto krokom bude obmedzená dostupnosť záchrannej zdravotnej starostlivosti, poskytovanej lekárom pri ohrození života. Toho času je predpoklad, že plánovaná zmena by mohla mať dopad aj na našu nemocnicu. Môžeme očakávať zvýšený tlak na lôžka lekárov, rovnako lekári, slúžiaci na LSPP, budú nútení chodiť do terénu častejšie ako doposiaľ. Ako riaditeľka nemocnice sa v dnešnej ťažkej dobe snažím akceptovať rozhodnutia ministerstva zdravotníctva, avšak ako lekár chcem a musím hájiť predovšetkým záujmy kolegov a pacientov.“

Občania mesta, obyvatelia okolitých obcí či zamestnanci podnikov sa pripojili k petícii za zachovanie lekára v bánovskej záchranke, a vlastnoručnými podpismi vyjadrili svoj nesúhlas s jeho rušením. Táto petícia bude doručená riaditeľovi Všeobecnej zdravotnej poisťovne Mariánovi Faktorovi. Podporil ju aj primátor mesta Marián Chovanec osobným rokovaním s riaditeľom VŠZP. O výsledkoch ich rokovania vás, samozrejme, budeme informovať v niektorom z ďalších čísel Bánovských novín.

Šetrenie na zdravotnej starostlivosti o občana nie je práve najšťastnejší krok. To aj vzhľadom na to, že peniaze do štátnej kasy putujú z našich daní. Preto teda práve človek, ktorý pravidelne odvádza štátu nemalú čiastku peňazí, musí byť potrestaný práve v oblasti toho najcennejšieho, čo máme? Nezostáva nám nič iné, len dúfať, že minister zdravotníctva prehodnotí svoje rozhodnutie zrušiť kompletnú posádku záchrannej služby a lekára nám, aj napriek vyjadreniam, ponechá.

Katarína Mišíková

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

V dňoch od 5. do 9. marca 2012 budú v Trenčianskom kraji prebiehať JARNÉ PRÁZDNINY.

JARNÉ PRÁZDNINY S CVČ

- 5. - 9.3. - Počas jarných prázdnin od 5. do 9. marca je deťom a širokej verejnosti k dispozícii stolný tenis, stolný futbal, internet a hry na PC. Deti a mládež, ktorí sú členmi záujmových útvarov, majú všetky služby ZDARMA. Nečlenovia majú činnosť v CVČ spolpatnenú.
- 8.2. - návšteva galérie v Trenčíne - pre deti výtvarného krúžku
- 9.2. - lyžovačka vo Valčianskej doline, odchod o 7.00 h (viac info na č.t. 7602454).

Darčeky

vyrobené zo srdca

V Špeciálnej základnej škole sa 16. februára uskutočnili tvorivé dielne pri príležitosti **Svetového dňa chorých**. Žiaci ručne tvorili a vyrábali pohľadnice pre potešenie s venovaním a vyzávaním drevného srdiečka. Výtvy žiakov našli svoje miesto v Nemocnici v Bánovciach nad Bebravou, na oddelení pre dlhodobu chorých. Srdečná vďaka patrí vrchnej sestre Anne Sitárovej, ktorá darčeky žiakov odovzdala pacientom. Všetci dúfajú, že ich aspoň trochu poteší. Vedenie školy ďakuje NsP za milú spoluprácu.

Veľa zdravia všetkým praje ŠZŠ.

Masáž Klasická Športová Reflexná Breussová

Odbúraj stres, dobi svoju pozitívnu energiu,
rekondične doplň svoju telo a váž si svoju chrbticu!



Ladislav Podoba

0911 276 151

Uvoľnené telo je spokojný život.

Mestská plaváreň, F. Urbánka 9, Bánovce n./B.

JAZDI S BN TAXI A VYHRAJ HRACIA KARTA VO VAŠOM BN TAXI OD 1. 3. 2012

Pripútajte sa,

BN TAXI

štartuje!

ŠTART

hra za
zdarmo
za
2€



hra za
zdarmo
za
2€

CIEL'

BOMBA!
ziskavate vstupenku do 3D kina
a ste zaradený do žrebovania o 100€

Zbavme sa škodlivín počas pôstu

Niektorí by mohli namietkať, že ide o záležitosť veriacich, ale pôst s tým predsa nemá nič spoločné. Nuž, potom nečudo, že sa o niekoľko týždňov začne sťažovať na jarnú únavu. Hoci sa môže zdať, že pôstom si odopierame, v skutočnosti tým doprajeme svojmu telu to najlepšie.

Očistu by sme mali organizmu dožiť vždy v období slnovratu, teda vtedy, keď sa menia ročné obdobia. Pritom najdôležitejší je pre nás práve detox na konci zimy, kedy by sme sa mali okrem Moreny rozlúčiť aj so všetkými škodlivinami a melanchóliou, ktoré sa do nás počas pochmúrnych mesiacov zažrali.

Už v Antike si ľudia všimli silné prepojenie duše s telom a pôst vnímali ako mocný liečebný prostriedok. Riešili ním mnohé neduhy, veď práve nevhodné stravovanie je neraz príčinou nezdravej pokožky, vlasov, lámavosti nechťov, najrozličnejších ťažkostí, problémov so zažívaním či stagnáciou energie, čo vedie k únave a apatii. Ten, kto si myslí, že po hr-dinskom strávení niekoľkých týždňov bez sladkostí, platonicky slintajúci už pri pohľade na kocku čokolády, skvele zvládol pôstne obdobie, pravdepodobne nepochopil, o čo tu ide.

Treba mať na pamäti, že škodliviny sa z tela vyplavujú, preto nie je vhodné len posedávať a čakať, čo toto celé s nami urobí, ale hýbať sa a poriadne vypotiť (okrem pohybu je vhodné aj saunovanie). Podstatný je dostatočný príjem tekutín, pričom najvhodnejšia je voda, popri prípade bylinkové čaje alebo ovocné či zeleninové šťavy. Obmedzenie potravy by nemalo byť bezhlavé, ale uvážené a postupné. Na prečistenie je dôležitá vláknina. Hoci sa dnes vo veľkom propagujú rôzne celozrnné výrobky, bohaté na vlákninu sú napríklad aj obyčajné jablčka.

Ako to už býva, začiatky sú najťažšie. Svoje by o tom vedeli rozprávať všetci, ktorí sa pokúšali prestať fajčiť, konzumovať alkohol alebo iné drogy. Aj začiatok riadneho pôstu tak môže byť spojený s podráždením, malátnosťou alebo bolesťou hlavy. A práve tieto ťažkosti pomáha prekonať meditácia, v ktorej netreba hľadať nič neznáme, východné, temné, komplikované alebo hodné výsmechu. Stačí len na chvíľu spomaliť, urobiť si pohodlie, zhlboka dýchať a triediac si myšlienky hľadať v pokoji riešenia problémov, či naplno vnímať predovšetkým pozitíva a ďakovať za všetko krásne, čo nám život ponúka.

Nejedného z nás však môže pôstne obdobie zastihnúť práve vo chvíľach, keď vidíme všetko bezvýchodkové a sivé. Nečudo, že si v tomto prípade ťažko predstaviť, čo pozitívne by sme už len pri tej meditácii mohli objaviť. Existuje jednoduchý, no účinný trik – zakloniť hlavu tvárou dohora a usmievať sa. Úsmev totiž nie je len odrazom spokojnosti, ale zároveň aj naopak, podnetom, ktorý nám pociť štastia a bezstarostnosti priam zázračne prívola. A to práve v spojení so spomínaným zaklonením hlavy, pomôže aj zatvorenie očí a hlboké dýchanie.

Keď úspešne zbavíme toxínov telo aj myseľ, jar neprívítame s typickou únavou, ale sa do nej s chuťou zahryzeme. ZuS

Vtáky v zimnom období



Zimné obdobie vyvoláva v prírode nedostatok potravy, prípadne úplnú absenciu potravy pre druhy, ktoré sa živia napríklad výlučne hmyzom. Preto pri mnohých druhoch vznikla adaptácia počas evolúcie - migrovanie. Rôzne skupiny vtákov, ktoré nezaraďujeme medzi tzv. transmigrujúce druhy (transmigrujúce druhy sú také, ktoré preletujú veľké vzdialenosti medzi kontinentmi), prežívajú aj zimné obdobia v Európe a dokážu sa s ním vysporiadať rôzne.

Myšiaky, sokoly a sovy sa živia lovom drobných hlodavcov, či už v poľnohospodárskej, či lesnatej krajine. Zimné počasie, kedy napadne veľká vrstva snehu sťažujúca lov hlodavcov, môže spôsobiť vyčerpanie týchto vtákov. Z času na čas sú nachádzané vyslabnuté sovy, ktoré sú odkázané na pomoc zo strany človeka. Avšak aj dravec a sovy preletujú v prípade takýchto podmienok na vhodnejšie miesta s dostatkom potravy.

Dlhotrvajúce mrazy v kombinácii so snežením a vetrom môžu výrazne oslabiť vtáky, ktoré ostali v našich končinách. Sú často menej plaché a reagujú úplne inak na prítomnosť človeka, ako počas lepšieho počasia. Najmä v urbanizovanej krajine je badať v nepriaznivom čase, že sú vtáky menej plaché. Preto je dôležité, aby sme vtáky zbytočne nevyrušovali ako v meste, tak aj mimo neho, nakoľko zbytočnými preletmi strácajú ďalšiu energiu, ktorú si ťažko dopĺňajú. Treba dávať pozor aj na prípadné strety pri venčení psov. Naopak, môžeme vtáctvu pomôcť aj prikrmovaním. Sýkorky, vrabce, stehlíky, pinky a ďalšie spevavce môžeme prikrmovať slnečnicou, prosom, pšeniciou. Drozdom a červienkam môžeme vyložiť jablko. Vodné vtáky - labute, kačice, čajky môžeme prikrmovať kukuricou, pšeniciou i mäkkým pečivom. Pre spevavce i datle môžeme vyložiť aj loj, resp. zhotoviť tukovú zmes z rozpustenej neškvarovej masti a semienok. Nie sú vhodné korenené, údené, pražené a slané potraviny, ktorým sa pri prikrmovaní vyhýbajme!



Ján Gúgh, ornitológ
Foto: D. Čaniga

OPTIK GALERIA

dokonalé okuliare

OKULIARE - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky značky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel: 038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

výroba **reklamy**
pečiatky
COSMOS
tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Simona Kováčová, Peter Janáč, Jakub Rychtárech, Zara Vlnková, Alex Rastislav Borko, Sára Duranziová, Terézia Šutová a Klára Kyselícová

Zosobášili sa

Pavol Struhár a Anna Maková, Michal Košina a Lívia Trusková

Opustili nás

Anton Žikla (nar. v roku 1952)

Mládežnícky parlament Bánovce nad Bebravou
Národná transfúzna služba SR, pracovisko Trenčín
Mestské kultúrne stredisko, s.r.o.

Vás pozývajú na:
Valentínsku kvapku krvi
7. marca 2012
Od 8⁰⁰ do 10⁰⁰

MsKS, s.r.o. - DOM KULTÚRY
(bývalý závodný klub TATRA),
sídliisko Sever, ul. J. Matušku

Akciu podporujú: Mediálni partneri:
BANOVSKÉ NOVINY
WOW

Viac info na: www.banovce.sk, www.mpbn.sk
WWW.NTSSR.SK

Láska dáva život

Prineste si so sebou občiansky preukaz a kartičku poisťovne.

Kalendár podujatí

● **Chovateľská prehliadka ulovených trofejí** v okrese Bánovce nad Bebravou za polovnú sezónu 2011/12, organizátori: PZ Kňazí stôl Ľutov v spolupráci s PZ Oko SPZ a SPK v Bánovciach nad Bebravou, **v sobotu a nedeľu 17. a 18. marca** v MsKS na sídlisku Sever.

● **CountryBál v sobotu 24. marca od 20.00 h** v MsKS na sídlisku Sever, hrá Texas a Dostavník, tancuje TŠ Dancando, vstupné 10 € (občerstvenie v cene vstupenky), predpredaj v MsKS na Ulici J. Matušku, tel. 760 30 16, zuc@kulturabn.sk

Hornoozorovská zabijačka

Naši starí rodičia sa ňou živili, my si ju vychutnávame. Reč je o zabijačke, ktorá má na dedinách nášho okresu svoju tradíciu. Aj prímestská časť Bánoviec nad Bebravou – Horné Ozorovce sa rozhodla zorganizovať ochutnávku zabijačkových špecialít. Organizátori už ráno o šiestej stáli na nohách, aby miestny kultúrny dom pripravili na príchod „hladošov“. Po tom, čo dovarili kapustnicu, upiekli klobásky, či zamiešali „žobrčku“ kašu, začali prvé ochutnávky čerstvých domácich výrobkov. Ani my sme neodolali a dobroty ochutnali. Dvesto kilogramové prasiatko skutočne stálo za to!

Svet malého predškolačka

V dňoch 22. – 24. februára sme si v spoločenskej sále MsKS mohli pozrieť ďalšiu zaujímavú výstavu, ktorú zorganizovala Mestská knižnica L. Štúra. Tentokrát išlo o výstavu výtvarných prác detí z MŠ v našom meste, ktoré od septembra začnú plniť povinnú školskú dochádzku. Vystavované výtvarné diela – maľované, kreslené, lepené či kombinované – znázorňovali život očami týchto detí. Výstava bola doplnená aj o výtvarné práce klientov DSS Archa. Možno povedať, že vzhľadom na vek a ďalšie nezanedbateľné skutočnosti autorov vystavovaných diel, išlo skutočne o umelecké diela, za ktoré sa rozhodne netreba hanbiť, ba práve naopak... Všetkým predškolačkom touto cestou želáme úspešný štart do novej etapy ich života, ktorá sa započne tento rok v septembri.

Marek Kasala



Hľadá sa!

Prosím nálezcu fotoaparátu značky PANASONIC LUMIX, aby ho priniesol do podateľne mestského úradu. V tomto fotoaparáte sa nachádzajú veľmi cenné fotografie mojej rodiny, preto za jeho vrátenie ponúkam odmenu.

S vďakou Krchlík.

Mestská polícia eviduje

● Dňa 12.2. o 15.45 h bol na oddelenie MsP nahlásený oznam od občianky mesta, že v lokalite Pažiť videla spadnúť na zem ženu. Hliadka po príchode na miesto zistila, že osoba bola značne pod vplyvom alkoholu, vôbec nekomunikovala, čo sťažovalo zistenie totožnosti osoby, nakoľko nemala pri sebe žiadne doklady. Od okolitých občanov sa podarilo zistiť, že sa jednalo o A. R. z Bánoviec nad Bebravou. Priestupok je v riešení podľa zákona.

● Dňa 13.2. od 15. do 16.00 h hliadka MsP v rámci hliadkovej činnosti vykonávala kontrolu tzv. psíčkarov na sídlisku Dubníčka. V rámci uvedenej doby sa nevyškýtklo žiadne porušenie VZN č. 47 o držaní psov na území mesta.

FAŠIANGY ANI TENTO ROK NESKLAMALI

Seniori plesali

Plná sála zabávajúcich sa – tak možno bez nadsazovania opísať posledný fašiangový štvrtok v Mestskom kultúrnom stredisku. Bolo ich tam niečo cez tristo a vôbec by ste nezbadali, že sú to seniori. Tancovali, spievali a bavili sa tak, že im môžu závidieť i mladšie ročníky. Mesto i tento rok ponúklo bánovským seniorom možnosť stretnúť sa pri dobrej hudbe. O tú sa postarala stále populárnejšia skupina Baróni. Kultúrny program predviedli dievčatá z folklórneho súboru Drienovec. Nechýbalo chutné občerstvenie i bohatá tombola. A keď prítomní páni i s primátorom Mariánom Chovancom dámy dobre vytancovali, slová chvály a spokojnosti nemali konca.



Ženácky v Brezolupoch

Spočiatku sme si mysleli, že podujatie, ktoré sme prišli „monitorovať“, je stredoškolská stužková. Toľko mladých ľudí... Ale po úvodnom vstupe do sály Kultúrneho domu v Brezolupoch bolo jasné, že sa nachádzame na plesu. V sobotu 18. februára sa konal už 43. ročník Ženáckeho plesu, ktorý sa rokmi zmenil na klasický, párový. Každoročne je beznádejne vypredaný. Ako sme sa dozvedeli od starostky Jarmily Hružovej, organizátori z TJ Brezolupy opäť pripravili kvalitné občerstvenie i hodnotné tombolové ceny. Hudobnú časť podujatia zastrešila skupina Lux.

-km-

Biskupická slávnosť

Pár dní pred Popolcovou stredou sa i prímestská časť Biskupice pridala k okolitým obciam v organizovaní fašiangovej slávnosti. Poslednú zábavu pred pôstom usporiadali občiansky výbor, klub dôchodcov, dobrovoľní hasiči a futbalový klub Sokol Biskupice. Pochovávanie basy bolo za hudobného sprievodu skupiny heligonkárov zo ZUŠ D. Kardoša, pod vedením Jána Mešinu. Neskôr v kultúrnom dome pokračovala fašiangová zábava, na ktorej sa zúčastnil aj primátor Marián Chovanec. Predseda miestneho občianskeho výboru Milan Igaz pozval prítomných na zabijačkové špeciality.

-km-

Šiesta zábava SZZP

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č.3 usporiadal 18. februára už šiesty ročník tradičnej Fašiangovej zábavy. Prítomných i hostí, vrátane primátora Mariána Chovanca a poslankyňu TSK Zuzanu Máčekovú, privítal predseda ZO Jozef Kocúr. Okrem dobrej zábavy sa podávala výdatná večera, ktorú pripravili kuchárky pod vedením pani Jančárovej, nechýbala ani tombola. Veríme, že o rok sa zábavy zúčastní ešte viac záujemcov. I keď nie vždy sa všetko vydarí podľa predstáv, výbor sa bude snažiť uspokojiť čo najviac záujemcov.

(m)

Farský ples ľudí dobrej vôle

Jedným z posledných plesov tohtoročnej sezóny je i Farský ples ľudí dobrej vôle. Jeho 17. ročník sa tradične začína tanečným vystúpením profesionálov, tento raz z Diviackej Novej Vsi. Po valčíku nasledovalo oficiálne otvorenie plesu, a to príhovormi organizátorov dekana Dominika Gurína a poslancu MsZ Ladislava Kšíňana. Hudobná skupina Nemôžem povedať mala nielen zaujímavý názov, ale ponúkla aj skutočne kvalitné tanečné kolá. Komu sa nechcelo práve tancovať, zanútiť sa dalo v prízemí so skupinou Slák. Ples opäť splnil svoje poslanie – stretli sa na ňom známi z mesta i širokého okolia.

-km-

Partia známych sa zabávala na Farskom plesu - Roman Hedera a Mário Belan



Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny informuje

Do pozornosti poberateľov peňažných príspevkov!

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske i pracovisko Bánovce nad Bebravou, odbor sociálnych vecí a rodiny každoročne prehodnocuje príjmy poberateľov peňažných príspevkov na kompenzáciu zvýšených výdavkov (na opotrebovanie šatstva, na hygienu, na diétne stravovanie, na prevádzku OMV, na starostlivosť o psa), peňažných príspevkov na osobnú asistenciu, peňažných príspevkov na prepravu a príjmy opatrovaných osôb (PP na opatrovanie), za predchádzajúci kalendárny rok a zisťuje skutočnosť rozhodujúcu na trvanie nároku na tieto príspevky. **Poberatelia uvedených peňažných príspevkov sú** v zmysle zákona č. 447/2008 Z.z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov **povinní preukázať výšku svojich príjmov, ohlásiť zmeny**

v rodinných, majetkových pomeroch, ktoré sú rozhodujúce pre poskytovanie uvedených peňažných príspevkov. V zmysle citovaného zákona úrady žiadajú o doloženie príslušných dokladov za rok 2011 (u poberateľov dôchodkov aj rozhodnutia zo sociálnej poisťovne o zvýšení dôchodku od 1.1.2012). Bližšie informácie alebo odpovede na špecifické otázky vám ochotne poskytnú zamestnanci oddelenia peňažných príspevkov

na kompenzáciu ŤZP Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizánskom, ako aj na detašovanom pracovisku v Bánovciach nad Bebravou. Pre uľahčenie situácie, ktorá súvisí práve s prehodnotením príjmovej situácie občanov, uvádzame priame kontaktné adresy na príslušného zamestnanca spolu s konkrétnou agendou (zamestnanec vybavuje občana s priezviskom príslúchajúcim k danému písmenu v abecede).

Kontakt na zamestnancov pracoviska peňažných príspevkov na kompenzáciu Bánovce nad Bebravou

meno	priezvisko	Telefón	Číslo dverí	AGENDA - podľa priezviska
Alena	Uhlárová Mgr.	0982443/643	19	A,B,C,Č,D,Ď,E,Ga, Ka
Elena	Václavčeková Ing.	641	17	F,J,O,R,S,Š,T,U,
Alena	Lukačovičová Bc.	643	19	G okrem Ga, H, Ch, I, Ko, Kr, N, V, Z, Ž
Katarína	Šipulová Mgr.	640	18	K okrem Ka, Ko, Kr, L, M, P

POTREBUJETE BETÓN ?!

doprava betónu (zľava) 50 %
vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky
☎ 038/760 8031
☎ 0908 24 97 97



www.ekodiel.sk



* alicia platí pri eslovare betónu od 5m³ - vykládka do 30 min.

Betónareň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

Športovec roka 2011

Slávnostné vyhodnotenie najlepších športovcov bude 22. marca so začiatkom o 16.00 h v MsKS na sídlisku Sever. Na základe nominácií je možné hlasovať do uzávierky dňa 15. marca. Dovtedy môžete vystrihovať anketové lístky z Bánovských novín a priniesť ich osobne, buď na mestský úrad do podateľne, alebo do MsKS na Severe. Tak ako pre najlepších troch športovcov v každej kategórii, tak aj pre hlasujúcich čitateľov našich novín organizátori zabezpečili hodnotné ceny.

NOMINÁCIE:

1. kategória – mládež

1. **Soňa Niková, KARATE KLUB TREND:** I. miesto na Majstrovstvách Slovenska v kumite do 24 kg.
2. **Marián Jakubík, FightGym:** III. miesto na Majstrovstvách sveta v grapplingu, II. miesto na otvorených Majstrovstvách Slovenska v MMA.
3. **Hugo Kyselica, FK Spartak:** kapitán a najlepší strelec mužstva prípravky U11. Reprezentácia klubu vo výberoch kraja na medzinárodných turnajoch, kde bol 1 x vyhodnotený ako najlepší strelec (turnaj v Novom Meste n.V.) a 1 x ako najlepší hráč (turnaj v Hodonine - ČR).
4. **Roman Škerda, Mestský zápasnícky klub:** I. miesto na Majstrovstvách Slovenska vo voľnom štýle, I. miesto na Majstrovstvách Slovenska v grécko-rímskom štýle.
5. **Eliška Jurčíková, Športový strelecký klub:** I. miesto v Streleckej lige zo vzduchovky okresu Bánovce nad Bebravou.
6. **Daniel Smolka, TJ SOKOL Biskupice, futbal:** hráč s veľmi dobrou individuálnou technikou, strelecky disponovaný s kvalitnou medzihrou a finálnou príhrávkou.
7. **Juraj Petrlik ml., Stolnotenový klub Bánovce nad Bebravou:** II. miesto vo svojej vekovej kategórii v celoslovenskej súťaži a 33. miesto v celoslovenskej kategórii najmladších žiakov.
8. **Nikola Lechová, hádzaná:** hráčka družstva mladších dorasteniek a zároveň hráčka širšieho výberu reprezentácie SR v kategórii mladších kadetiek.
9. **Peter Žatkovič, Hokejový klub:** brankár, postupnými krokmi sa vypracoval na súčasnú oporu družstva starších žiakov a to predovšetkým vďaka svojmu svedomitému prístupu k tréningom a zápasom, jeden z najlepších hráčov druhej ligy starších žiakov.

2. Kategória – dospelí

1. **Martina Škultétyová, Stolnotenový klub Malé Chlievany:** jej pričinením postúpili do IV. ligy (hrala aj počas materskej dovolenky), momentálne VI. najlepšia hráčka IV. ligy.
2. **Braňo Golier, STRONG MAN:** II. miesto v prestížnej súťaži Strongman Champion League-Košice, víťaz Česko-Polsko-Slovenského pohára.
3. **Milan Dúbravka, Športový strelecký klub:** vzorná reprezentácia v pištoľovej strelbe, III. miesto v Krajskej súťaži.
4. **Martin Koiš, Ford Team RS Slovakia:** I. miesto

- to na Majstrovstvách Slovenska v kategórii I-produkčné vozidlá v pretekoch automobilov do vrchu.
5. **Martin Reško, TJ SOKOL Biskupice, futbal:** svojím prístupom v tréningovom procese je príkladom pre mladšiu generáciu hráčov, v majstrovských aj prípravných zápasoch podával vždy spoľahlivé výkony.
 6. **Jozef Lipták, Bánovský kolkársky klub:** na Majstrovstvách Trenčianskeho kraja seniorov (nad 50 rokov) sa umiestnil na 4. mieste s výkonom 582 (spomedzi hráčov BKK najlepšie), najstarší a najskúsenejší hráč BKK
 7. **Pavol Adamec, Stolnotenový klub Bánovce nad Bebravou:** vzorne reprezentuje klub.
 8. **Milan Beňačka, Cyklistický klub:** II. miesto na súťaži SLOVAKMAN (v zahraničí známy pod pojmom IRONMAN) v triatlone - kategória 25-29 ročných.
 9. **Eva Turková, hádzaná:** hráčka družstva žien, ktoré obsadili III. miesto v slovenskej časti WHILL.
 10. **Branislav Hronkovič - pilot, Letecký športový klub FLYCLUB:** najdlhší bezmotorový let na závesnom klzáku v rámci Slovenska.
 11. **Roman Škultéty - kapitán mužstva dospelých, ktorí účinkujú v III. lige** (skupina Západ). Za svoje výborné výkony a zodpovedný prístup bol spolu so spoluhráčom Marekom Mezovským vybraný do ideálnej zostavy 11-ky roka III. ligy za rok 2011.

3. kategória – kolektív

1. **KARATE KLUB TREND:** družstvo žiakov, I. miesto na Majstrovstvách Slovenska-kata.
2. **Kolky:** družstvo mužov, 6. miesto v II. kolkárskej lige-západ.
3. **Hádzaná:** družstvo mladších žiakov, 3. miesto na Majstrovstvách Slovenska.
4. **FK Spartak:** družstvo prípravky U 11, I. miesto na Majstrovstvách Prievidzskej oblasti, úspešne reprezentovali klub v II. lige prípraviek skupiny Západ. Na viacerých medzinárodných a celoslovenských turnajoch dosiahli nasledovné úspechy: 3x 1. miesto, 2 x 2. miesto a 2 x 3. miesto.
5. **Zápasenie:** kolektív mladších žiakov, III. miesto na Majstrovstvách Slovenska vo voľnom štýle, II. miesto na Majstrovstvách Slovenska v grécko-rímskom štýle.
6. **Hokejový klub:** starší žiaci, I. miesto v II. lige ktoré získali bez straty bodu.

ANKETOVÝ LÍSTOK



ŠPORTOVEC ROKA 2011

mesta Bánovce nad Bebravou
11. ročník



1. kategória - mládež _____

2. kategória - dospelí _____

3. kategória - kolektív _____

Odosielať (meno, priezvisko, adresa) _____

EL FUŇO majstrom Bánovskej halovej ligy!

V Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou uplynulú nedeľu vyvrcholil 9. ročník Bánovskej halovej ligy v malom futbale. Premiérový triumf si vybojovalo družstvo EL FUŇO BN/B, ktoré vo večernom finále porazilo PALERMO BN/B. v pomere 3:0. Tretia priečka patrí družstvu MAN LIVERPOOL BN/B. Najlepším strelcom 9. ročníka BHL sa stal s 27 gólmi **Ondrej Škorec** (EL FUŇO BN/B.), cenu pre najlepšieho brankára ligy získal **Róbert Pražnec** (ŠKP BN/B.). Stretnutia BHL rozhodovali Karol Országh a Ivan Čulák.

- ★ SEMIFINÁLE: **HELLA BN/B. - PALERMO BN/B. 1:1 (1:1)** - 2:3 na 7 m kopy, J. Galbavý - M. Laššo, ĆK: M. Galbavý - J. Pitlovany. **EL FUŇO BN/B. - MAN LIVERPOOL BN/B. 4:2 (3:1)**, O. Škorec 2, S. Mikloš, K. Hudec - Michal Varhaník, Martin Kyselica.
- ★ O 7. MIESTO: **SMERÁCI BN/B. - JASKLO BN/B. 4:9 (3:4)**, T. Škorec 3, P. Hano - A. Masarovič 3, Peter Benca 3, R. Šmitala 2, M. Masarovič.
- ★ O 5. MIESTO: **FC BAYERN Krásna Ves - ŠKP BN/B. 1:7 (0:3)**, J. Gieci - M. Parkan 3, M. Král 2, A. Madaj, P. Varga.
- ★ O 3. MIESTO: **HELLA BN/B. - MAN LIVERPOOL BN/B. 2:6 (0:1)**, R. Božik, R. Ježik - D. Dudák 2, M. Mášik, R. Mrocek, J. Poštrk, M. Matuška.
- ★ FINÁLE: **PALERMO BN/B. - EL FUŇO BN/B. 0:3 (0:0)**, O. Škorec 2, S. Mikloš. (mp, ič)

Futbalový turnaj politických strán

V sobotu 3. marca od 12. h sa v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou uskutočnil 3. ročník futbalového turnaja politických strán. Na turnaji štartujú SDKÚ-DS, ĽS-HZDS, KDH, SNS a víťazstvo obhajuje družstvo SMER-SD. jf

Vítaný pohár v rukách hádzanárok Uhrovcu

Mestská športová hala v Bánovciach nad Bebravou bola uplynulú sobotu dejiskom 29. ročníka hádzanárskeho turnaja žien O pohár primátora Bánovciach nad Bebravou, na ktorom sa predstavilo šesť kolektívov. Na podujatí, ktoré sa konalo v rámci osláv 50. výročia založenia hádzanej v Bánovciach nad Bebravou, zaslúžene triumfovali hádzanárske družstvá HK CARTRANS Uhrovec, ktorých dres obleka drvivá väčšina Bánovčaniek. Zvereny trénera Richarda Makýša prešli turnajom bez zaváhania a vo finále po výbornom výkone a aj zásluhou skvelých zákrokov brankárky Michaely Rychtárechovej, zdolali prvotligistu zo Senice vysoko 25:16. Domáce juniorky Sokol Gabor Bánovce nad Bebravou, ktoré sa blyslí remízou 19:19 v

stretnutí s druholigovým Martinom, obsadili nakoniec piatu priečku. Tretie miesto obsadil Medik Martin, ktorého dres obleka viacero Nóriek. Organizátori ocenili okrem medailových družstiev aj najlepšie individuality turnaja - brankárku Michaely Rychtárechovej z HK CARTRANS Uhrovec, hráčku Michaelu Ličkovú zo Senice a s 28 gólmi strelkyňu Nikolu Lechovú zo Sokol Gabor Bánovce n/B. - ktorým odovzdali ceny primátor Bánovciach Marián Chovanec a poslanec NR SR Lubomír Želiezka.

- ★ A-SKUPINA: **HK CARTRANS Uhrovec - Lehota p/Vt. 25:11 (13:6)**. **Nové Zámky - Lehota p/Vt. 29:12 (12:4)**. **HK CARTRANS Uhrovec - Nové Zámky 30:17 (14:10)**.
- ★ B-SKUPINA: **Sokol Gabor Bánovce n/B. - Martin 19:19 (8:9)**. **Sokol Gabor Bánovce n/B. - Senica 21:32 (12:16)**. **Senica - Martin 25:20 (12:9)**.
- ★ O 5. MIESTO: **Sokol Gabor Bánovce n/B. - Lehota p/Vt. 29:19 (17:9)**. O 3. MIESTO: **Martin - Nové Zámky 17:14 (8:7)**. FINÁLE: **HK CARTRANS Uhrovec - Senica 25:16 (14:9)**. mp

Set uhlových brúsok 1042

JOMA
ndradie stroja ndstroja

Príklepová vŕtačka dvojrychlostná

BOSCH SKIL

tel. 038 / 7601 650

BOSCH SKIL

**230 mm
2100 W**

+

**125 mm
600 W**

1050 W



~~148,99 €~~

99,99 €



~~143,99 €~~

83,99 €

BÁNOVSKÉ NOVINY - noviny občanov mesta Bánovce nad Bebravou ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Bc. Katarína Mišíková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09.